Kam o víkendu po cyklostezce Brno Vídeň?
Za folklórem na Anenské hody do Pasohlávek, na turnaj v malé kopané Copa de Židle spojený s letní nocí nebo na demoliční závody autokrosových speciálů do Přibic. Odpočinek při grilovačce nabízí Hotel Žabčice, Vinotéka Vranovice a Rotunda v Jevišovce. Víkend odstartuje už páteční námořnická Oldies party na koupališti v Žabčicích. 
Anenské hody v Pasohlávkách
Příznivce tradic čekají Tradiční Anenské hody v Pasohlávkách, které se konají v sobotu a neděli 23. a 24. července 2016. V sobotu odpoledne se koná krojovaný průvod stárků obcí, při kterém dojde k předání práva starostkou obce a chasa navštíví i místní kostel. V neděli se uskuteční hodové odpoledne pod májou od 15:30 h. Vstupné je dobrovolné. Od 20 h se po oba dva dny koná taneční zábava. K tanci i poslechu hrají Hornobojané.
COPA DE ŽIDLE 23.7.2016 od 9:00 
Fotbalové hřiště v Židlochovicích se stane dějištěm turnaje v malé kopané, který zakončí letní noc s DJ Jirkou Rejzkem z rádia Petrov.
Autokros Přibice
Demoliční autokrosový závod aut nabízí areál bývalých kasáren v Přibicích. Rozjezdy začínají v sobotu v 10 hodin dopoledne.
Kýta na grilu a víno ve Vranovicích
Odpolední posezení s grilovanou kýtou a vínem nabízí Vinotéka Vranovice. Doprovod bude dělat živá hudba v podání Josefa Dofka, podávat se budou i domácí limonády a zmrzlinové poháry. Začátek je v 17 h v předzahrádce vinotéky a TIC za obecním úřadem.
Letní grilování v Žabčicích
Už od 11 hodin dopoledne se bude grilovat v sobotu v předzahrádce u hotelové pivnice v Žabčicích.  Připravený je losos i hermelín a další chuťovky.
Anenská zábava a rožnění v Jevišovce
Annám na uvítanou drink zdarma, pro všechny míchané nápoje, grilované sele, pivo, víno i muziku nabízí Anenská zábava na Rotundě v Jevišovce. Začátek je v pátek 17 h.
Námořnická Oldies s Božkovem v Žabčicích
Koupaliště v Žabčicích zve na páteční Oldies v námořnickém. Námořníci mají vstup zdarma. Budou se rozdávat námořnická trička a hrát nejznámější hity minulých let. Start je ve 20 h.
Vodní radovánky
Trvalé vodní osvěžení nabízí koupaliště v Žabčicích, Blučině, venkovní areál Aqualand Moravia v Pasohlávkách nebo v Laa an der Thaya.
Prima víkend :-)
K pohodlné dopravě na akce můžete využít i železniční dopravu IDS JmK s přepravou kol.
Jak trefit na akce? Žlutá značka s číslem 5
Trasu sledujte podle žluté značky s logem cyklistické stezky BrnoVídeň nebo podle čísla 5, které odpovídá národnímu systému číslovaných tras. 
Stáhněte si trasu
Chcete trasu do navigace nebo do mobilu? Stáhněte si její GPS na www.brnoviden.cz v sekci mapy-trasy.
Cyklostezka Brno-Vídeň je jihomoravskou páteřní osou, která spojuje dvě evropské metropole. Na české straně ji spravuje dobrovolný svazek 23 obcí, včetně města Brna. K hranicím s Rakouskem měří 77 kilometrů, z toho plných 70 kilometrů splňuje parametry dopravně bezpečných tras pro cyklisty. Cyklostezka Brno-Vídeň je tak v současné době nejvíce bezpečnou stezkou v republice. Nové povrchy byly vybudovány hlavně v posledních letech za přispění evropských dotací, přispívá také Jihomoravský kraj. Trasa vede z Brna přes Břeclavsko a Znojemsko do Hevlína k hranicím s Rakouskem a dále až do Vídně.
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