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7. Prevence


	
Kritérium standardu

	7a) Orgán sociálně-právní ochrany aktivně vyhledává a monitoruje ohrožené děti. Prokazatelně koordinuje, případně vytváří podmínky pro preventivní aktivity ve svém správním obvodu.
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Vyhledávání ohrožených dětí a jejich monitorování probíhá aktivně a systematicky. Tato činnost směřuje ke zlepšení situace v daném správním obvodu obce.

Pracovníci poskytující sociálně-právní ochranu znají místa a oblasti vyššího výskytu ohrožených dětí a na těchto místech uplatňují adekvátní preventivní aktivity (spolupracují s poskytovateli sociálních služeb, školami a školskými zařízeními, spolky a obecně prospěšnými společnostmi, zařízeními pro realizaci volnočasových aktivit, využívají pomoc při doučování dětí apod.).

[bookmark: _GoBack]Město Modřice prostřednictvím Sociálně zdravotní komise provádí  místní šetření na základě obdržených podnětů, včetně anonymních. Prostřednictvím Sociálně zdravotní komise jsou dále koordinovány, případně vytvářeny podmínky pro preventivní aktivity ve správním obvodu městského úřadu.
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