ANKETA
„Budoucí využívání objektu nám. Svobody 171“

Město Modřice do svého majetku rozhodnutím zastupitelstva na 4. zasedání dne 8. 6. 2015 číslo usnesení 4Z-6.4.1/2015 koupilo a ke dni 7. 6. 2016 definitivně převzalo objekt památkově chráněného rodinného domu na náměstí Svobody číslo popisné 171 (dům s podloubím).

Impulzem k jednání o získání objektu do majetku města byl počáteční záměr vedení přesunout stávající muzeum z ulice Komenského s vytvořením stálé výstavní expozice do blízkosti centra města, vybudovat dostatečné a vyhovující prostory pro městskou knihovnu a zřídit informační centrum města Modřice.  

Před zahájením zpracování projektové dokumentace rekonstrukce objektu nám. Svobody 171 vyhlašuje město Modřice anketu o způsobu budoucího využívání.

Vážení občané, žádám Vás o podávání podnětů k budoucímu využívání objektu nám. Svobody 171
 
do 15. 11. 2016

a to osobním odevzdání do sběrné schránky na městském úřadě v Modřicích, písemně na adresu Město Modřice, kancelář starosty, nám. Svobody 93, Modřice 664 42 nebo elektronicky na e-mailovou adresu josef.siska@mesto-modrice.cz .

[bookmark: _GoBack]Současně Vás zvu na osobní setkání s vedením města v rámci diskuse o budoucím využívání objektu nám. Svobody 171, které se uskuteční ve velké zasedací místnosti Městského úřadu Modřice dne 23. 11. 2016 od 18 hod. Na setkání Vám budou prezentovány předložené podněty na využití dotčeného objektu.


Ing. Josef Šiška
Starosta města Modřice




















Den otevřených dveří objektu nám. Svobody 171

Vedení města Modřice Vás srdečně zve na den otevřených dveří v objektu nám. Svobody 171, který se uskuteční v pátek 2.11.2016 od 14 hod do 18 hod a v sobotu 5.11.2016 od 9 hod do 12 hod.
Přijďte si osobně prohlédnout pátkově chráněný objekt rodinného domu pro Vaši lepší představu k Vašemu podnětu jeho budoucího využívání nebo jen tak pro vaši zvědavost.

K prohlídce srdečně zve vedení města Modřice
