ANKETA K VÝSTAVBĚ VÍCEÚČELOVÉ SPORTOVNÍ HALY 
Záměr:
Na území parku mezi školou a Sokolovnou a v prostoru stávající staré Sokolovny na ulici Benešova by měla v nejbližších letech vyrůst nová sportovní hala. Ta má poskytnout jednotné sportovní zázemí, které bude sloužit obyvatelům všech věkových kategorií, a to nejen pro sportovní činnost, ale také pro pořádání společenských a kulturních akcí. Z hlediska financování počítá město Modřice s investicemi okolo 60 miliónů Kč bez DPH. 
Sportovní hala bude z hlediska běžného využívání pomyslně rozdělena na třetiny, kde jednotlivé části budou sloužit:
· pro potřeby TJ Sokol Modřice (nohejbal, stolní tenis, badminton, posilovna, taneční sál apod.)
· pro město Modřice, ZŠ a ostatní občany a spolky
· pro komerční využití (futsal, volejbal, basketbal apod.)
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Hala bude tvořit páteř pro pořádání většiny sportovních a kulturních akcí ve městě a také sloužit jako záloha pro akce pořádané venku v případě špatného počasí. 
V hlavním cvičebním sále by měla být 3 hřiště, která se dají využít pro nohejbal, fotbal, futsal či ostatní hry. Jednotlivé hrací plochy bude možné oddělit pohyblivými příčkami tak, aby se prostor dal využít pro více zájmových oddílů najednou. K sálu bude navrženo hlediště pro diváky, dále technické a sociální zázemí, šatny, technologické prostory. Z ostatních provozů je uvažováno o posilovně, tanečním sále, případně sauně a dalších provozech, vše pouze za předpokladu, že se nenavýší finanční náročnost stavby.
Hala bude navazovat na stávající kurty a sportovní plochu u základní školy, restaurace a venkovní zahrádka budou rekonstruovány a začleněny do provozu haly. V prostoru I. patra nad restaurací budou vytvořeny ubytovací kapacity pro sportovce.
Z hlediska časového plnění (od vypracování investičního záměru až po realizaci projektu) se jedná o záměr v délce trvání přes 3 roky. Jedná se o hrubý odhad, který se bude vyvíjet dle stanovisek dotčených orgánů, zastupitelů města a občanů.

[bookmark: _GoBack]Případné náměty, připomínky a návrhy k tomuto záměru můžete zaslat do 15. 1. 2015 na městský úřad na e-mail adresu lenka.ventrubova@mesto-modrice.cz nebo vložit do označené schránky umístěné ve vestibulu úřadu  nebo  na www.mesto-modrice.cz v sekci novinky.
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