O nohejbalový titul se poperou Karlovy Vary a Čakovice.

Play-off nohejbalové extraligy pokračovalo svým druhým kolem. Karlovým Varům se podařilo něco, co se nějakých patnáct let nikomu v českém nohejbale nepovedlo. Dokázaly vyřadit Sokol Modřice, čímž ukončily jejich dlouholetou nadvládu. Do finále je doprovodí tým z Čakovic.
Karlovarští domácím vítězstvím 5:3 nad Sokolem Modřice potvrdili svoje vítězství z předchozího duelu a postarali se tak o největší překvapení této sezóny.

I druhý semifinálový duel byl velmi napínavý. Vsetínští se po porážce v Praze s divokým průběhem toužili pomstít. Ale ani druhý střet neměl zrovna běžný průběh a byť Vsetínští měli na konci o dva získané sety navíc, na výhru a prodloužení série to nestačilo. Druhý zápas skončil 4:5, celkově pak 2:0 pro Pražany.
Letošní Superfinále se bude konat v Praze. Hala na Podvinném mlýně přivítá finalisty a nohejbalové fanoušky v sobotu 29. října 2016.

Celá tato akce poslouží i jako taková menší ochutnávka toho, co se bude dít v Brně za necelý měsíc. Brno bude letos hostit Mistrovství světa v nohejbalu od 18. do 20. listopadu.
Letos uvidíte ženské i mužské Superfinále v jeden den. Nejprve se proti sobě postaví od 12:00 nohejbalistky Vršovic a Českého Brodu a následně od 16:30 nohejbalisti Čakovic a Karlových Varů. Budete tak mít možnost shlédnou dvojitou porci nohejbalových zápasů. Přímý přenos zápasu mužů budete moci sledovat na programu ČT sport.
